



Γούναρη 21-23, 18531 Πειραιάς
Τηλ. 210 4134960
email: aeiforo@gmail.com
www.aeiforum.eu

Έδρα UNESCO ΤΠΕ

στην Εκπαίδευση για Βιώσιμη Ανάπτυξη

Πανεπιστήμιο Κρήτης

Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης

Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου

74100 ΡΕΘΥΜΝΟ



United Nations
Educational, Scientific and
Cultural Organization



UNESCO Chair

ICT in Education for Sustainable Development

Department of Primary Education

University of Crete, Greece

Αειφόρο Σχολείο

Εγκεκριμένο από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. (ΙΕΠ)

Προς

8^ο Νηπιαγωγείο Νέας Ιωνίας Μαγνησίας
Υπόψη κ Ελένης Ξηραδάκη

3/9/2024

Αγαπητή κα Ξηραδάκη,

Θέλουμε ως **Συντονιστική Επιτροπή** και ως **Παιδαγωγική Ομάδα του Αειφόρου Σχολείου** να συγχαρούμε όλη τη σχολική κοινότητα του **8^ο Νηπιαγωγείου Νέας Ιωνίας Μαγνησίας**, για την εξαιρετική προσπάθεια προσανατολισμού του Νηπιαγωγείου σας προς την αειφορία. Από το Ημερολόγιο Αειφόρου Σχολείου που υποβάλλατε, είναι εμφανές πως το σχολείο σας προσπαθεί και έχει πετύχει σε σημαντικό βαθμό, να κάνει την αειφορία τρόπο ζωής και καθημερινής λειτουργίας. Η σχεδόν πλήρης κάλυψη των Δεικτών Αειφόρου Σχολείου (Νηπιαγωγείου) υποδεικνύει την αгаστή συνεργασία μεταξύ των νηπιαγωγών, των γονέων και όλων των μελών της σχολικής κοινότητας εν γένει. Το πλήθος και η ποιότητα των δράσεων που αναπτύξατε στο πλαίσιο του Αειφόρου Σχολείου, κάνουν το έργο της πιστοποίησης για μας αρκετά εύκολο.

Μελετώντας με προσοχή και ενδιαφέρον τα στοιχεία που υποβάλλατε προς εκτίμηση για την πιστοποίησή σας ως Αειφόρο Σχολείο (Νηπιαγωγείο), θέλουμε να σας συγχαρούμε όλους, παιδιά, εκπαιδευτικούς και διεύθυνση για το πολύ σημαντικό έργο που πραγματοποιήσατε.

Λίγο πιο αναλυτικά, έχουμε να κάνουμε τις εξής παρατηρήσεις:

Παιδαγωγικό πεδίο

Υπεραρκετές και καλές δράσεις σχεδόν σε όλους τους δείκτες, με ποικιλία θεματικών δράσεων. Πλήθος μαθητοκεντρικών και βιωματικών διδακτικών τεχνικών, πολλές εκπαιδευτικές επισκέψεις, εντατική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, πολλά καινοτόμα προγράμματα.

Κοινωνικό και Οργανωσιακό πεδίο

Κι εδώ ποικίλες και αρκετές δράσεις, σχεδόν σε όλους τους δείκτες, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις κοινωνικές σας δράσεις και στις δράσεις συμπερίληψης που πρέπει να αποτελούν βασικό μέλημα κάθε νηπιαγωγείου. Είναι πολύ ενδιαφέρουσα η διαδικασία του Σχολικού Σχεδίου Δράσης. Εκτιμήσαμε ιδιαίτερα τις πολύ στενές σχέσεις με τους γονείς και τις δράσεις προαγωγής της υγείας των παιδιών.

Περιβαλλοντικό πεδίο

Κι εδώ υπάρχει μεγάλη ποικιλία δράσεων. Υπάρχουν μικρές αδυναμίες ωστόσο η συνολική δράση και στο πεδίο αυτό είναι πολύ ικανοποιητική.

Εν κατακλείδι,

Το σχολείο/νηπιαγωγείο σας έκανε πολύ μεγάλη προσπάθεια και πραγματοποίησε πολύ ικανοποιητικό έργο στους περισσότερους δείκτες και μακάρι όλα τα σχολεία να ακολουθήσουν το παράδειγμά σας. Το Ημερολόγιο που μας αποστείλατε προς εκτίμηση, απέχει πολύ λίγο από το «υποδειγματικό» και πλήρες και γι αυτό σας συγχαίρουμε.

Με όλη αυτή την εξαιρετική σε ποιότητα και μεγάλη σε όγκο δράση, αλλά και με την επίσης πολύ καλή προσπάθεια που έγινε από τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά του σχολείου, σε συνεργασία με τους γονείς για όλο το φάσμα των δεικτών προς τον στόχο της αειφορίας, με πολύ μεγάλη χαρά και ικανοποίηση, αποφασίζουμε ότι αξίζετε την **πιστοποίησή σας ως Αειφόρο Σχολείο-Νηπιαγωγείο**.

Παρακαλούμε να μεταφέρετε σε όλες τις συναδέλφους νηπιαγωγούς, στα παιδιά και στους γονείς, τα θερμά μας συγχαρητήρια για την εξαιρετική προσπάθεια που κάνατε κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2023-24, καθώς και την επάξια Πιστοποίησή σας ως Αειφόρο Σχολείο-Νηπιαγωγείο για την τριετία 2023-2026 (τρία σχολικά έτη). Επισυνάπτουμε ηλεκτρονικά το σχετικό Πιστοποιητικό. Αν επιθυμείτε και την σημαία του Αειφόρου Σχολείου, θα πρέπει να επιβαρυνθείτε την αγορά της από τις Σημαίες Φράγκος στον Πειραιά.

Για την εκτίμηση της προσπάθειάς σας συνεργάστηκε η Χριστίνα Νομικού (Σ.Ε. Δασκάλων, μέλος της Π.Ο. του Αειφόρου Σχολείου) με τον Δημήτρη Καλαϊτζίδη.

Ο Συντονιστής του Αειφόρου Σχολείου

Δρ Δημήτρης Καλαϊτζίδης